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Первый этап – создание ликвидационной комиссии. Учредители в письменном виде
обращаются в орган, который регистрировал предприятие, в котором сообщают о своей
ликвидации. На основании
этого создается ликвидационная комиссия. Второй этап – это подача объявления о
ликвидации компании в официальный печатный орган РФ и сроках предъявления
претензий.       Не менее двух месяцев со дня публикации должен составлять этот срок.
В это
время комиссия выявляет кредиторов и получает кредиторскую задолженность. В
письменном виде все кредиторы уведомляются о ликвидации компании. Иногда бывает
так, что недостаточно денег у ликвидируемого ЗАО или ООО, чтобы удовлетворить
требования кредиторов.

  

В этом случае ликвидационная комиссия принимает решение, на основании которого, вс
е имущество предприятия продается с торгов. В особом порядке необходимо
удовлетворить требования кредиторов. Вначале нужно удовлетворить требования,
которые являются
выплатами компенсаций за нанесенный ущерб здоровью граждан. Затем необходимо
выплатить выходное пособие, и оплатить труд лиц, которые работали по трудовому
соглашению, а также произвести выплаты по авторским гонорарам. Потом необходимо
удовлетворить требования кредиторов по обязательствам. А также необходимо
погасить задолженности в бюджет и внебюджетные фонды. По истечению сроков
предъявления претензий составляется промежуточный
ликвидационный баланс.
Этот баланс утверждается лицами или органами, принимавшими решение о ликвидации
компании, а затем его необходимо согласовать с регистрационными органами.
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В ликвидационном акте отражаются расчеты с кредиторами, после чего открывается
новый счет в банке, и об этом в течение 10-ти дней необходимо сообщить в налоговую
инспекцию. Все документы по личному составу ликвидируемого предприятия подаются в
архив. После сдачи необходимых документов в регистрирующий орган, предприятие
снимается с учета в налоговой инспекции. Налоговая инспекция, как только
получит сообщение о ликвидации предприятия, сразу же назначит там проверку.
Внебюджетные фонды: Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования,
Федеральный фонд обязательного медицинского страхования РФ, также инициируют
такие проверки. В том случае, если все
проверки
пройдут благополучно, тогда производятся заключительные операции по ликвидации
предприятия.
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